



**САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Володимира Великого, 32 м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50071, тел. (0564) 94-82-01
e-mail: svvk@svvk.gov.ua, <https://svvk.gov.ua>, код ЄДРПОУ 05410872

№ _____

На № _____ від 19.01.2023

Алісі Юрченко
[foi+request-107771-d88740ec@](mailto:foi+request-107771-d88740ec@dostup.pravda.com.ua)
dostup.pravda.com.ua

***Про розгляд запиту
на інформацію***

На Ваш запит на інформацію від 19.01.2023, що надійшов до виконкому Саксаганської районної у місті ради 23.01.2023 № 4-із, з ряду питань повідомляємо.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

У свою чергу, Ваш запит не відноситься до публічної інформації, а по суті є зверненням.

Стаття 2 Закону визначає, що цей закон не поширюється на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

Враховуючи вищевикладене, Ваш запит розглядається як звернення.

Підземний пішохідний перехід, розташований на площі 95 квартал, знаходиться на балансовому обліку управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради.

Утримання сходових маршів підземного переходу в належному санітарно-гігієнічному стані у поточному році забезпечує ФОП Лиманський Б.Ф. на підставі укладеного договору від 02 січня 2023 року № 5 «Послуги з утримання



Виконком Саксаганської районної у місті ради
вах. № 19/02.2.01-13-271 від 25.01.2023

(ДК 021:2015 – 90610000-6 Послуги з прибирання та підмітання вулиць)». Зазначений договір знаходиться у вільному доступі в системі PROZORRO.

Управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради було виконано візуальний огляд підземного переходу, за результатами якого виявлені наступні дефекти: руйнування конструкцій сходів, відшарування оздоблювальних гранітних плит, часткове розшарування бетону, тріщини в бетонній підлозі та її руйнування.

Додатково повідомляємо, що виконкомом районної у місті ради було направлено міському голові листа від 14.07.2021 № 6/28-3087 стосовно виділення коштів на здійснення капітального ремонту підземного переходу (додається).

Управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради 06 січня 2022 року була розпочата тендерна процедура за предметом закупівлі «Капітальний ремонт аварійних конструкцій підземного пішохідного переходу з нежитловими приміщеннями на пл. Горького, 9, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.». За результатами проведеної процедури 14 лютого 2022 року було укладено відповідний договір підряду №1 (ДК 021:2015:45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація) з товариством з обмеженою відповідальністю «Ресурс-Моноліт».

На теперішній час, у зв'язку із запровадженням на території країни воєнного стану та відповідно до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами, Державною казначейською службою не здійснюється фінансування капітальних видатків.

18 жовтня 2022 року була укладена додаткова угода № 1/2, відповідно до якої договір підряду від 14 лютого 2022 року №1 було розірвано (з договором та додатковою угодою можна ознайомитися в системі PROZORRO).

Окремо зазначаємо, що питання ремонту підземного пішохідного переходу, розташованого на площі 95 квартал, перебуває на постійному контролі виконкому районної у місті ради.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Заступник голови районної у місті ради

Алла НАГНІЙ

Міському голові
Костянтину Павлову

Щодо проведення ремонтних
робіт підземного пішохідного
переходу на площі Горького, 9

Шановний Костянтине Юрійовичу!

На балансовому обліку управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради знаходиться підземний пішохідний перехід, який розташований на площі Горького, 9, що з'єднує проспекти Гагаріна, Металургів, Миру та вулицю Волгоградську. Площа забудови складає 2673,3 м². Підземний пішохідний перехід призначений для зручного та безпечного пересування мешканців міста Кривого Рогу.

У 2018 році Державним підприємством «Криворізький експертно-технічний центр держпраці» проведено обстеження підземного пішохідного переходу та складено технічний звіт № 12.2-07-12.2-0102.18. За результатами обстеження виявлені наступні дефекти:

- руйнування конструкцій сходів, а саме: відшарування оздоблювальних гранітних плит, руйнування бетону, сліди замочування;
- руйнування оздоблювального шару огороджуючих конструкцій входів (паранетів);
- сліди замочування та тривалої дії вологи на конструкції покриття (плити покриття);
- тріщини та руйнування бетонної підлоги.

Відповідно до державних будівельних норм України підземні пішохідні переходи повинні бути облаштовані пандусами для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ
24.01.2021



Васерман Олександр

Фінансування заходів з благоустрою здійснюється в межах бюджетних призначень, затверджених районним бюджетом на відповідний рік. Показниками бюджету районної у місті ради з благоустрою території Саксаганського району на 2021 рік не передбачено фінансування статей витрат на проведення ремонтних робіт підземного пішохідного переходу на площі Горького, 9.

З метою належних та безпечних умов життєдіяльності мешканців та гостей м. Кривого Рогу, звертаємося до Вас з проханням розглянути питання щодо виділення додаткових коштів для капітального ремонту підземного пішохідного переходу з нежитловими приміщеннями.

Голова районної у місті ради



Василь Старовойт

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

Заводувар *Голова*

24.01.2023



Катерина Шварко